

“新闻110”官微期待您关注

多个栏目邀您互动,您的心声我倾听

晚报讯 您注意到了没有?丹桂飘香时节,上线不久的“南通日报新闻110”官微期待您的关注。这一与市民互动的平台设置了多个抒民意、听民声、解民忧的小栏目,成为新闻人和广大市民沟通交流的新桥梁、好载体,让您的心声成为我们更好地推进新闻服务大众的动力。

立足江海大地,为了更加贴近广大市民生活,进一步提高南通报业传媒集团新闻舆论监督和服务功能,南通日报在践行“四力”教育的征途上,着力打造并推出“南通日报新闻110”官微。“南通日报新闻

110”将始终坚持传递党和政府的声音,反映南通市民的心声;聚焦各种社会热点,弘扬主旋律、辐射正能量。

“南通日报新闻110”的小栏目,分别设有“记者来帮您”“这事儿替您问了”“市民金点子”“小编有话说”等等。这些栏目将紧紧围绕市民关注的各类社会热点问题进行互动,反映市民心声、回应群众关切、切实排忧解难,并对热点问题密切跟踪报道,真正做到“凡事有交代,件件有着落,事事有回音”。

您可以通过手机扫描二维

码关注微信公众号“南通日报新闻110”,点击页面右下角“欢迎报料”一栏,上传文字、图片或视频即可完成在线报料。您还可以致电南通日报新闻110热线(0513)85110110,向本报反映生活中的各类诉求、投诉或建议。

见习记者张园 沈佳颖



施工车辆从居民家门前驶过扬尘不断 扬尘措施何时能够落实到位?



挖土机、混凝土搅拌车、渣土车、垃圾运输车……这些车辆一天四五趟从居民家门前驶过,扬尘不断。昨天,家住崇川区城东街道郭里园社区的石师傅向本报热线记者说起这段时期“为尘所扰”的一切,很是郁闷;当地居民在向多方反映这一问题的同时,希望能将扬尘措施落实到位。

石师傅是一名退休老职工,今年84岁。老人告诉记者,所在小区正在进行老旧小区改造,这是一桩利民惠民的大好事,是政府为民办实事项目,大家个个举双手欢迎。但是,施工单位在具体操作的过程中却存在着诸多值得改进之处,最突出的就是“扬尘扰民”现象亟待解决。一些施工作业车辆进进出出、往来不断,噪声也就罢了,问题是扬尘现象比较严重。时值秋季,户外风力本来就大,再加上车辆未经及时洗消,带来的灰尘像“胡椒面儿”四处撒落,让人甚至不敢开窗,实在有些吃不消。

针对客观存在的扬尘问题,石师傅等人向街道和社区居委会反映了此事,居委会工作人员表示会进一步了解,适时提醒施工单位注意作业方式,文明施工。接着,石师傅又直接找到施工队负责人,负责人听取居民意见,每天早上进行了洒水降尘,但是,到了下午扬尘现象再次出现,成了“外甥打灯笼——照舅(旧)”。

昨天下午,就石师傅反映的问题,记者采访了城东街道党群办一名工作人员。他表示:“市民关心的事也是我们关心的事。针对石师傅反映的问题,我们将尽快通过街道城建办和施工单位进行对接,将居民意见及时传达,并要求施工单位迅速采取有效措施,把为民办实事项目做得更实、做得更细。”

本报记者周朝晖
本报见习记者沈佳颖

新闻链接

治理扬尘有法可依
违反相关规定将依法处罚

晚报讯 一些施工单位在现场施工环节“带尘作业”的现

象,一直是我市相关部门重点解决的问题。昨天,记者在采访中了解到,一些企业或单位违反《南通市市区扬尘污染防治管理办法》将被处罚。

2019年12月30日南通市人民政府令第6号发布、2020年3月1日起施行的《办法》强调,房屋建设施工除符合本办法第十三条规定外,还应当遵守下列扬尘污染防治要求:及时清运建筑土方、建筑垃圾、工程渣土。在场地内堆存的,采用密闭式防尘网遮盖;对易干燥起尘的裸露场地,及时采取覆盖、绿化或铺装等防尘措施;运输车辆经过除泥、冲洗干净后方可驶出施工工地;法律、法规、规章规定的其他要求等。

必须强调,违反《办法》规定的,根据法律、法规、规章的规定进行处罚;法律、法规、规章规定应当采取行政强制措施的,依法采取行政强制措施。

就在今年8月22日下午,市生态环境局约谈崇川区、创新区相关负责人,督促两地加大扬尘管控力度、压实工作责任。约谈现场,相关负责人均表示要坚决落实整改。

见习记者沈佳颖

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



咨询请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。
招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理
请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑
鸿运婚介
凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

红星养老院

用心呵护,建设有温度的养护院
地址:青年东路422号
电话:0513-69983330

逐车检查,运行线路、停靠站点全面梳理 交警开展校车安全大检查

晚报讯 22日下午,市公安局交警支队秩序科民警朱建斌与同事驾驶警车,来到工农路、崇川路踏勘线路。

新学期,市区部分学校、幼儿园因生源变化,校车运行线路相应调整,收到校方的线路变更申请后,交警部门立即组织人员对校车运行线路及停靠站点进行全面排查,确保校车运行安全。

市区交警部门与市教育局组成两个检查组,对市区所有校车逐车检查,详细检查校车外观、灯光、标识、轮胎以及灭火、逃生装置及安全带等安全设施,坚决杜绝校车“带病”上路,各县(市、区)交警部门还加强了对超

员、非法改装、“黑校车”等违法行的检查力度。

对校车运行线路、停靠站点等,警方开展全面梳理排查,对发生变更的,督促履行审批手续;深入排查校车运行途中的道路安全隐患,对不符合安全通行条件的线路、停靠站点进行登记,会同相关部门整改。

通过签订安全责任状、组织安全宣讲、开展安全培训等形式,交警部门督促校车运行单位、学校切实履行安全监管责任,教育校车驾驶人时刻绷紧“安全弦”,严格遵守交通法规,杜绝不良出行习惯,做文明交通的践行者。
记者张亮 通讯员吕斌 顾宙

银社联动反电诈 金融知识进万家



反诈宣传现场。
季天梦

晚报讯 22日,江苏银行南通紫琅支行会同周边社区联动开展打击电信网络诈骗专题宣传活动,广泛宣传防范电信网络诈骗、非法集资等知识,深化金融知识进万家。

当日,江苏银行南通紫琅支行理财经理来到崇川区新城桥街道濠景园社区,结合南通分行“防范诈骗科学理财”活动,为社区群众宣讲电信网络诈骗、涉养

老诈骗、非法集资等违法犯罪行为的识别与防范,帮助老年群众时刻警惕身边多发的非法金融陷阱,普及网络安全金融安全、个人信息保护等知识。

活动现场,江苏银行反诈宣传志愿者还发放了金融知识宣传折页,进一步增强社区群众识骗、防骗、拒骗的意识和能力。

记者张亮 通讯员陆丹丹